



消息速递

如意湖办事处被评为第二次全国地名普查优秀单位

2016年全国地名普查工作于近期圆满结束,如意湖办事处地名普查工作率先通过郑东新区第二次全国地名普查领导小组的检查验收。普查

成果和质量得到了上级部门的充分肯定和表扬,被评为第二次全国地名普查优秀单位。

据了解,每年开展一次的地名普查

工作是为社会提供全面准确的地名信息,有利于社会交流交往、方便人民群众生产生活,对提高政府管理水平和公共服务能力具有重要意义。记者 孔丹

市专家组检查评审“国家级综合减灾示范社区”

12月5日下午,市民政局减灾救灾处处长许绍伟、副处长陈国平一行对如意东路社区国家级综合减灾示范社区进行复审。社会事业局防震减灾办主任齐江华、办事处副主任王军潮、劳保所所长王方亮陪同。

许绍伟处长听取了汇报综合减灾工作的各项措施和方法后,实地查看了应急避难场所、救灾帐篷的搭建、救灾物资储备情况等。他对如意东路社区国家级综合减灾示范社区的创建情况予以称赞,并指出,要坚持把综合减灾工作融入和谐社区建设中,增强社区国防建设氛围,促进社区建设和谐稳定的发展。记者 孔丹

大学生实习进社区

12月26日,如意湖办事处开展“大学生实习进社区”活动,来自华北水利水电大学法学与公共管理学院行政管理系的大学生参加了此次实习活动。此次实习的大学生一共47名,分成7个小组分配到各社区,开展为期一个月的社区行政服务实习活动。

本次实习活动不仅丰富了大学生们的课余生活,使学生们深入了解社区工作,同时也活跃了社区的工作氛围。下一步,办事处将和华北水利水电大学法学与公共管理学院签订实习协议,便于学生们定期到社区参加志愿者活动和社区实践活动。记者 孔丹

严格执法 柔情服务 如意湖办事处女子巡防中队塑造执法新形象



女子中队

近日,记者从如意湖办事处了解到,从今年9月份成立女子巡防中队后,她们以柔情服务化解执法中的冲突,赢得了辖区居民一致肯定,已成为如意湖办事处城管执法工作中一道亮丽的风景线。

记者在采访中发现,女子巡防中队在辖区的市容市貌巡查、文明交通秩序维护、辖区乱点盯守等工作中彰显出特有的风貌。在辖区重要路段,引导行人自觉遵守交通法规,劝阻各类不文明交通行为。对街道占道经营、门店突店经营的路段实施定点盯守,说服商户规范经营,为办事处城市管理工作锦上添花。

办事处相关负责人介绍,女子巡防队员以柔性执法作为宣传、教育、服务工作的主旋律,为辖区居民提供更加人性化的服务,塑造了城管队伍文明执法新形象。记者 蔡毓馨 文/图

社区更温暖



业主在家领到便民卡

为辖区空巢老人发放便民卡

如意湖办事处各社区党支部为辖区空巢老人发放便民卡,并送去节日的慰问。记者看到,各社区党支部书记带领工作人员来到各辖区空巢老人家中,与他们促膝谈心、亲切交流,详细询问老人们的身体状况和家庭情况,叮嘱他们注意身体,还送去了生活用品和便民卡。这些便民卡上包括社区党支部地址、电话和主要服务事项等。各党支部书记还详细讲解了便民卡的用途和使用方法,并告诉老人们若有困难要及时和社区联系,特别是冬季出行困难、行动不便的老人,工作人员还将上门为老人提供服务。

据了解,如意湖党工委将继续秉承“以人为本,服务居民”的宗旨,恪守如意精神,不怕困难,不怕麻烦,努力做好居民服务工作,为老人们幸福安稳的晚年生活保驾护航。记者 蔡毓馨 文/图

“过冬至,包饺子” 共创机关和谐大家庭

12月21日,郑东新区如意湖办事处组织机关工作人员一起包饺子,庆祝冬至节,感受和谐大家庭的温暖。工作人员齐聚机关食堂,揉面、擀皮、填馅,开始包饺子。这些饺子形状各异,花样繁多,有敦实厚重的,有别致精巧的。大家忙得不亦乐乎,欢笑声,喝彩声不绝于耳。

在欢声笑语中,一盘盘热气腾腾的饺子端上了桌子。此次活动不仅放松了大家的心情,还让大家感受到如意湖办事处这个大家庭的和谐与温暖。记者 蔡毓馨 文/图



集体包水饺

自觉远离非法集资 树立正确投资理念

为了认清非法集资的本质和社会危害,增强自我保护能力,12月22日,如意湖办事处组织各社区全体工作人员参观《打击非法集资郑州特展——风险与法治》展览。

此次展览主要围绕社会集资发展简史、社会集资金融监管要素、非法集资频发的原因、非法集资活动的常见种类、社会集资的法律法规等方面。工作人员通过发放资料、宣传讲解、咨询互动、案例展示等方式,向公众展示非法集资的危害,普及了识别非法集资的正确方法,引导大家自觉远离和抵制非法集资,树立了正确的投资理念,同时提醒广大市民合理理财,拒绝高利诱惑,避免跳进非法集资的陷阱。记者 孔丹

召开电子抓拍系统推进会

为了进一步加强CBD交通治理工作,12月19日下午,如意湖办事处召开了郑东新区CBD区域电子抓拍系统推进会。

在座谈会上,交警六大队一中队指导员章冰针对CBD区域学校上下学高峰期家长接送车辆的停放问题、过往车辆的停放位置等提出意见和建议,并对是否要在学校周边安装电子抓拍系统作了研判。施工单位、供货商代表对电子抓拍系统的具体功能作了系统讲解。办事处武装部部长张涛表示,下一步将加强与学校沟通协调,解决学校附近堵车、乱停放难题,同时要求施工单位加快完成CBD区域电子抓拍系统的安装和调试工作,尽早投入使用。记者 蔡毓馨